

# 10分钟路程走了半小时

大雾来袭,苦了早上出行的“上班族”

□通讯员 曲涛  
□记者 于飞 见习记者 陈莹 报道

本报3月7日讯 7日清晨,跟往常一样出门上班的市民发现,外面弥漫了浓雾。部分路段能见度不足20米,道路上车辆行驶十分缓慢。一位市民驾车去上班,平常10多分钟的路程愣是跑了近半小时。

7日,芝罘区西部的幸福的部分地段能见度更是不足20米。在幸福片区通向市里的最主要出口,西起环海路与幸福南路的关叉口,东至港湾大道的烟台市邮政局,车辆行驶明显缓慢。

“雾太大了,能见度不到20米,车速得是平常的1/3,还得打着双闪。”家住支农里的秦女士告诉记者,她开车拐入环海路就知道今天要迟到了。“平时从环海路水产批发市场,到通过环海路与港湾大道交汇的红绿灯,大概就是10-15分钟。今天整整跑了28分钟。离环海路立交桥400米左右就堵着,立交桥上、桥下全都是车。”

交警二大队的民警高金武说,从幸福片区开往芝罘区的机动车一般只有两条路可选,一条是由幸福路到芝罘屯路,另一条是从地方港立交桥通往北马路,两条出路就像瓶颈一样限制着幸福片区的机动车向外的疏散速度。高金武介绍说,幸福路与芝罘屯之间的通道过窄,就像沙漏一样,车辆路过这里不免要拥堵。



7日,大雾突袭港城,整个城市罩在浓雾中。记者 赵金阳 摄

## 昨日烟台重度污染

□记者 李娜 报道

本报3月7日讯 7日,再起雾霾,烟台空气质量重度污染。至当日下午4点,最近24小时AQI显示,烟台11个监测点位中有8个出现了重度污染,另外2个为中度污染1个轻度污染。

7日一整天烟台都笼罩在雾中,能见度低,空气质量也不佳。当天截至下午4点钟,11个监测点位中,有8个属于重度污染,2个重度污染,1个轻度污染,主要

污染物均是PM2.5。

下午4点钟,11个监测点最近24小时AQI数值多在200以上。其中,西郊化工厂数值最高,达到了255。福山区监测站和开发区监测站数值最低为145;剩下的各个监测点数值均在200以上。另外,这些监测点24小时PM2.5均值最高的仍为西郊化工厂,达到了205微克/立方米。其中,下午4点时刻的一小时均值最高达到了335微克/立方米。



大马路附近,雾气遮住了太阳,一位骑自行车的行人小心翼翼前行。记者 赵金阳 摄

## 雾罩港城

### 温差过大是主因

□记者 王晏坤 报道

本报3月7日讯 7日的大雾,是烟台进入3月份后范围最广、能见度最低的一次大雾。

根据烟台市气象部门提供的数据显示,未来三天烟台区域仍然可能有轻雾,但大多出现在凌晨或早上,但对交通运输影响不大。

“这几天烟台气温回暖太快,形成稳定的大气层结,近地面水汽充沛,但是7日突然降温,加上早晚温度低,就形成了这次大雾。”烟台气象部门工作人员说,频繁出现雾天并非异常,主要受冷暖气团的影响,每年烟台到这个时候都是多雾天气,这也与其沿海的地理因素分不开。

据了解,自从3月4日惊蛰节气过后,烟台最高气温持续攀升,直到3月6日市区范围内最高温已达20.9℃,而7日冷空气到来后,形成了超过5℃的温差。

据工作人员介绍,此次大雾主要是以平流雾带动辐射雾,以平流雾为主,未来两天因受冷空气影响,可能还会有轻雾出现。

至宝特质三鞭酒  
至宝特质灵芝酒  
中亚一柱天酒  
**至宝金鸡铁树酒**  
至宝三鞭丸

浪漫金鸡铁树  
送她青春永驻!

三八妇女节巨献港城女性

活动内容:

自3.8日-3.17日在东上海赋、碧海大厦、裕豪大酒店、万盛合酒楼、鲁东大学留学生餐厅、武警警官度假中心、天天渔港、永发兄弟进行免费品尝。

当天消费菜金达一定金额(详情咨询店内),赠饮金鸡铁树酒一瓶。

至宝金鸡铁树酒是采用张裕公司陈年佳酿之加香红葡萄酒,加以人参、杜仲、肉桂、金鸡纳皮和枸橼酸铁铵等多种名贵药材精心炮制而成的时尚女性保健用酒。其品味醇美、柔和适口,富含多种人体必需的氨基酸、超氧化物歧化酶和活性铁等物质,具有气血双补、抗氧化、减缓氧自由基活性等功效,是延缓衰老、美容养颜、护肤嫩肤的佳品,被誉为保健酒中的解百纳。

咨询电话:张裕至宝健康俱乐部 0535-6256399